

1. SEPTEMBRA SA USKUTOČNIA AŽ TRI MOHUTNÉ PROTESTY PROTI VLÁDNEJ MAFII. JEDEN V BRATISLAVE A DVA V KOŠICIACH

- CZ24 News | 24. srpna 2021

SLOVENSKO: Pôvodne sa mal vo sviatok dňa Ústavy SR konať jeden veľký protest proti vládnej deštrukcii právneho štátu. Nakoniec však budú mať ľudia na výber až z troch protestných akcií. Jedna sa bude konať v Bratislave a dve v Košiciach



Roztrieštenosť opozície

O proteste proti deštrukcii právneho štátu sa hovorí už minimálne mesiac. Najprv to vyzeralo na jedno veľké celonárodné protestné zhromaždenie v hlavnom meste 1. septembra - na deň Ústavy SR.

Prvým prekvapením však bolo miesto konania protestu. Organizátori si zvolili Košice, pred Ústavným súdom - symbolicky v štátny sviatok dňa Ústavy SR.

Protest najprv avizovali strany SMER-SD a Republika, ktoré vyzývali aj ostatné opozičné politické strany na podporu protestu. Ich výzvy však nepadli na úrodnú pôdu. Najsilnejšia opozičná strana Hlas Petra Pellegriniho sa k protestu vôbec nevyjadrila a mimoparlamentná SNS vyhlásila, že podporuje len protesty odborárov, ktoré sa budú konať v rôznych mestách počas septembra.

Okolo protestu 1. septembra následne nastal veľký chaos. Kým Republika tvrdila, že pri podpore tohto protestu spolupracuje so SMERom, Ficovci sa od Uhríkovcov neskôr dištancovali.

SMER organizuje protest pred Ústavným súdom

Po tom, čo sa niektorí slovenskí europoslanci na čele s progresívcami poťažovali v Bruseli, že SMER, spolupracuje s údajnými „fašistami“, strana Roberta Fica vyhlásila, že protest pred Ústavným súdom v Košiciach organizuje sama:

„Podme spolu zachrániť Slovensko. Vážení občania, sme svedkami rozkladu štátu na všetkých jeho úrovniach. Vláda porušuje základné ľudské práva a slobody, rozdeľuje spoločnosť a zneužíva trestné právo na boj s opozíciou. Pri riadení krajiny panuje chaos a zmätok, ktorý je dôsledkom nepripravenosti, nevzdelanosti a neschopnosti Hegeromatovičovej vlády. Súčasná vládna koalícia sa zásadne odklonila od svojich predvolebných sľubov, a preto sa drvivá väčšina občanov Slovenskej republiky právom cíti podvedená. **Priamo pred budovy Ústavného súdu v Košiciach chceme 1.9. o 16. hod.** - na Deň Ústavy SR - nahlas, ale slušne vyslať odkaz vláde: My vás nenecháme zničiť Slovensko!“ zvoláva na demonštráciu strana SMER-SD.

Občiansky protest pri Dolnej bráne

Keďže SMER organizuje protest pred Ústavným súdom sám, pronárodní aktivisti ohlásili v Košiciach ďalšiu protestnú akciu **na Hlavnej ulici pri Dolnej bráne o 15. hodine:**

„Píšete, že Slováci chcú občiansky protest v Košiciach a chcú tam opozičné strany, ktoré sa spoja pre Slovensko, protest, ktorý nebude o jednej politickej strane[] Ponúkam preto na tento účel námestie v Košiciach, ktoré som rezervovala oveľa skôr ako strana Smer a pozývam tam opozičných politikov a odborníkov[] Takže, **1.9.o 15 hod. v Košiciach pri Dolnej bráne na Hlavnej ulici č 10.** Spoja sa tu politické strany a prídu na jediný občiansky protest, nie stranický[],“ napísala pronárodná aktivistka Michaela Hornáčková k pozvánke na občiansky protest v Košiciach.

Podľa našich informácií z politických strán účasť na občianskom proteste pred Dolnou bránou v Košiciach zatiaľ potvrdila Uhríková Republika a Tarabov Život-národná strana.

Berme to však z tej lepšej stránky. Aj keď sa pôvodne jeden protest v Košiciach roztrieštil na dva, nemusí to znamenať národnú tragédiu.

Rozdelenie síce poukazuje na nejednotnosť opozície v boji proti vláde, no v konečnom dôsledku môže do Košíc prísť viac ľudí než keby sa konal len jeden spoločný protest. Teraz si každý môže vybrať, na ktorom z dvoch protestov sa zúčastní bez toho, aby ho odradil či už SMER s jeho niekdajšími kauzami, alebo pronárodné strany, ktoré mnohí ľavicovo orientovaní ľudia často pod vplyvom mediálnej propagandy považujú za „fašistické.“

Oba protesty sa uskutočnia iba pár sto metrov od seba v rozmedzí hodiny a je tak pravdepodobné, že sa napokon spoja pred Ústavným súdom do jedného veľkého zhromaždenia.

Protest v Bratislave

Protivládni aktivisti mysleli, aj na ľudí zo západného Slovenska, ktorí sa kvôli vzdialenosti nebudú môcť zúčastniť na protestoch v Košiciach. Okrem metropoly východu sa bude konať protestné

zhromaždenie aj **v Bratislave na Hlavnom námestí o 16. hodine.**